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 ރައީސުލްޖމުހްޫރއިޔްާގެ އޮފސީް
 މާލެ،         

 ދިވެހިރާއްޖެ.       
 
 
 

ޮކުރމިަތިލމުަށްޮއެދިޮހުށހަަޅާޮފޯމުޮޮޮގެޮމަޤާމށަްޮސޝޭަންޮމިޝަނަރޮޖނެެރަލްޮއ ފްޮޓެކްޮކ ޮ
ޮ

ޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮ

ޮލޫމާތުޮއެދޭޮފަރާތުގެޮމަޢުޮމަޤާމަށްޮކުރިމތަިލުމަށޮްޮޮޮ-1
ޮ

ޮ
ޮ       ޮޮޮޮޮފޮ    ޮޮޮޮޮޮއޮ  :ޮޮޖިނސްުޮޮޮ-ށޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮފރުިހމަަޮނަނޮް:ޮޮޮ-ހޮ
ޮ
ޮސްޮ:އުޅޭޮއެޑްރެޮޮޮމިހާރުޮޮޮޮ-ރޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮދއާމިީޮއެޑްރސެްޮ:ޮޮޮ-ނޮ
ޮ
ޮރައްޔިތއެްކަންޮއަންގއަިދޭޮކާޑުގެޮނަނބްަރުޮ:ޮޮދިވެހިޮޮޮ-ޅޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮއުފަންވީޮމީލދާީޮތާރޚީުޮ:ޮޮޮ-ބޮ
ޮ
ޮޮޮއެނމްެފަހުންޮއުޅުނުޮއެޑްރސެްޮ:ޮޮ-އޮޮޮޮޮޮޮޮޤއަމުީޮނސިްބަތޮް:ޮޮޮޮ-ކޮޮޮޮ
ޮ
ޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮގެޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮމޯބއަިލްޮ      ފޯނުޮނަންބރަު:ޮޮޮޮޮޮ-ވޮ

ޮ
 

 

 

ޮލީމީޮފެންވަރުޮތަޢުޮޮ-2
 
ޮ

ޮލެވެލްޮ(އޭޮ.ޮޮލެވެލްޮއަދިޮ)އޯޮ.ޮލީމުޮތަޢުޮޮޮނަވީޮސާޮޮޮ-ހ
ޮ

ޮގެޮކ ޕީޮމފިޯމާއކެުޮހުށަހަޅަންވނާެއެވެ.ޮ(ސެޓފްކިެޓުޮހިމެނޭޮއްސްތަލިބފިައިވާޮފާ)
ޮ

ޮލެވެލްޮއޯ.ލެވެލްޮ/ޮއޭޮ.ޮނިމުނުޮތާރޚީުޮޮޚުޮފެށިޮޮތރާީޮކިޔެވިޮމަދރަުސާ/މަރުކަޒުގެޮނަންޮ
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ޮއެހނެިހެންޮތަމްރީނޮުޮ /ޮ ލީމުޮޮތަޢުޮމަތީޮޮޮ-ށ
 

ޮޮ)މިބައިގަ ޔުނިވރަސިޓީ ލިޔާނީޮ ކ ލެޖްތަޢުޮޮމަތީ]އިޮ ކ ލެޖްޮޮ[ލީމުދޭޮ މރަުޮޮސަނަދަށްޮޮ،ޓކެްނކިަލްޮ ޮޮކިޔަވައިދޭޮ ތަކަޒު ޮޮފަދަޮ ތަޮހާސިންތަނުން މާއިޮލީޢުލކު ށފްައިވާޮ
މރަުތަމރްީނު މީގެތރެޭގައިދޭޮ ތަމރްީނުތކަެވެ.ޮ ލިބފިައިވާޮ ޮޮރާއްޖޭގަޮޮ،ކަޒުތކަުންޮ ފާސްތކަުގެ ލިބފިައިވާޮ ހިމަނަންވނާެއވެެ.ޮ ތަމރްީނުތައްވެސްޮ ފރުިހަމކަ ށފްައިވާޮ ޮޮ/އިޮ

ޮމފިޯމާއކެުޮހުށަހަޅަންވާނއެެވެ.(ޮ،ކ ޕީސަނަދުތކަުގެޮ
 

ޮކޯހުގެޮނަންޮ
ޮފެންވރަުޮ/ޮޮކޯހުގެޮ
ޮފއަިވާޮފާސްޮލބިި

ޮކަޒުގެޮނަން/ޤައމުުޮކޯސްޮހދެިޮމަރުޮޮތރާީޚުޮ  ނިމުނުޮޮފެށިޮތާރޚީުޮ

     

     

     

     

     

     

     

     

 
ޮލޫމާތުޮވަޒީފާއާބެހޭޮމަޢުޮޮ-3
ޮ

ޮލޫމާތޮުޮހާރުޮއަދާކުރާޮވަޒީފާއާބެހޭޮމަޢުމިޮޮޮ-ހ
 

ޮލޫމާތުޮމިބައިގައިޮލިޔަންވާނެއެވެ.(ޮޮހޭޮމޢަުޮވަގުތީޮވަޒފީާތކަާބެޮ،އާއިއަމިއްލަޮތަނެއްގައިޮއަދކާރުާޮދާއިމީޮވަޒފީާޮ/ޮ)ސރަކުރާު
 

ޮމަގމާުޮޮއަދކާުރާޮތަނުގެޮނަންޮޮޮވަޒީފާޮ
ލިބުނޮުޮޮޮމަގމާުޮ

ޮތާރީޚުޮ
ޮކުރާޮމސައަްކަތްޮޮމުސާރަޮ

     

     

     

     

ޮ
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ޮ
ޮލޫމާތުޮޢުކުރިންޮއަދާކ ށްފައިވާޮވަޒފީާތަކާބެހޭޮމަޮޮޮ-ށ
 

ޮތކަުގެޮތރަުތީބުންނެވެ.(ޮ/ޮވޒަފީާކރުާނީޮއެންމފެަހުންޮއަދކާރުިޮވަޒފީާފރުިހަމަޮވެ.ޮމިބައި)މީގކެރުިންޮއަދކާ ށފްައިވާޮހރުިހާޮވަޒފީާއެއްޮމިބައިގައިޮލިޔަންވާނެއެ
 

 ވަޒީފާއިން ވަކިވި  ސބަބަު  ކުރި މަސއަްކަތް  މުސާރަ  މަގާމު  ވަޒީފާގއަިވީ މއުްދަތު  އަދާކުރި ތަނުގެ ނަން   ވަޒީފާ 

      

      

      

      

 

 ތިމާޢީޮހަރަކާތްޮއިޖުޮޮޮ–4ޮޮ
 

ޮ
ޮ ޮޮޮ:ލިބިފައިވާޮހުނރަުޮޮޮޮ-ހޮ

     ޮ
ޮ

 ޝއަުޤުވރެިކަންޮހުންނަޮކަންތައްތއަްޮ:ޮޮޮ-ށޮ

ޮ
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ޮ
 

 އްޔާއއެްގައި ހރަަކާތްތެރިވެފއަިވާނަމަ / ހރަަކާތްތރެިވާނަމަ ޢިއެއްވެސް ޖަމު     -ރ 

ޢިއްޔާގޮެޮޮޖމަުޮރަކާތްތެރިވާޮހަ
ޮނަންޮ

ޢިއްޔާގެޮހރަަކާތޮާޮޖަމުޮ
ޮގޅުުނުޮތރާީޚުޮ

ޮވަކިވިޮތރާޚީާއިޮސަބަބުޮޮކުރިޮމަސައްކަތްޮޮމުސާރަޮޮހައިސިއްޔަތުޮ

      

      

      

 
 

 އިޤުރާރުޮޮޮ-5ޮޮ
 

 

ޮލޫމާތުތަކެވެޮ.ތަކަކީޮތެދުޮމަޢުޮލޫމާތުޮމުގއަިޮއަޅުގަނޑުޮދީފއަިއެވާޮމަޢުޮފޯޮޮމިޮޮޮޮ،ގެޮގ ތުންޮމުޮކުރިމަތިލުޮޮގެޮމަޤާމަށްޮސޭޝަންޮޓެކްޮޮޮމިޝަނަރޮޖެނެރަލްޮއ ފްޮކ ޮ -1
 

 ތރާޚީުޮ:    ޮޮސ އިޮ:ޮޮޮ                
 

 

  

 

ޮފޯމާއެކުޮހުށަހަޅނަްޖެހޭޮތަކެތި:ޮޮމިޮ

ޮސޝޭަނގްެޮމަޤާމަށްޮކުރމިަތލިާޮފަރާތގުެޮއިޤުރާރުޮޓެކްޮޮމިޝަނރަޮޖެނެރލަްޮއ ފްކ ޮޮ.1
ޮންޮއަނގްއަިދޭޮކޑާުގެޮފ ޓޯކ ޕީޮރއަްޔިތއެކްަޮދިވހެިޮ.2
ޮޓޯޮމިޮފމޯގުއަިޮތަތކް ށްފއަޮި(ފ 1ޮޮފ ޓޯޮޮ)2ޮޕސާްޕޯޓުޮސއަިޒުގެޮޮމސަްނުވ4ޮާފ ޓޯނގެިތާޮޮ.3
ޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮޮތަކގުެޮފ ޓކޯ ޕީޮލމީީޮސެޓްފކިޓެުލިބިފއަިވާޮތަޢުޮޮ.4
ޮ.ލިބިފއަިވާޮސަނަދތުަކގުެޮފ ޓކޯ ޕީޮ.5
ޮކޯޑުޮފމޯް.ޮޮފުރހިމަަކ ށފްއަިވާޮކުށގުެޮރ6ި
 ސިޔާސީޮޕާޓއީއެްގއަިޮރޖަސިްޓރަީޮވފެއަިވޭތޯޮބެލުމަށްޮއލިެކޝްަނސްްޮކ މިޝަނނުްޮސާފކުުރަނޖްެހޭޮފމޯު..7ޮޮ
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